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Välikyselyn toteuttaminen

● Kysely oli auki 14.- 31.3.2025.

● Vastauksia tuli yhteensä 22.

● Vastaukset olivat anonyymejä ja ne käsiteltiin luottamuksellisesti 

edunvalvojien toimesta.



OA1 

Vastanneista 10 opiskelijaa oli tehnyt annetulla aikavälillä OA1-harjoittelua.

Opiskelijat olivat kokeneet harjoittelun pääasiallisesti mukavaksi ja työmäärältään 
sopivaksi.

Palaute ohjauksesta jakautunut. Osa koki saaneensa Norssilla hyvää ohjausta ja 
toiset ohjauksen jääneen pinnalliseksi ja vähäiseksi. Yksittäinen vastaus ilmaisi, 
että ohjaus Norssilla oli vähäisempää kuin mitä ennalta oli lomakkeessa annettujen 
tietojen mukaan ymmärretty odottaa.  Vastaukset jakautuivat OKL:n ohjaamisen 
osalta tasaisemmin ja neutraalimmin.



OH2 (Vanha OPS)

4 vastanneista oli toteuttanut OA2 harjoittelua vanhan opetussuunnitelman 

mukaan.

Opiskelijat ovat yleisesti kokeneet harjoittelun mukavana. Puolet vastanneista 
kokivat opintojen sovittamisen kenttäharjoitteluun haastavaksi ja työlääksi. Toinen 

puoli koki sovittamisen onnistuneen hyvin. Opiskelijoille on syntynyt kuluja 
harjoitteluun kulkemisessa. 

Ohjaus jakoi mielipiteitä. Harjoittelukoulun ohjaus oli koettu vaihtelevasti hyväksi, 
keskinkertaiseksi sekä parannuskelpoiseksi. Opiskelijat kokivat OKL:n ohjauksen 

pääasiallisesti positiivisena. Harjoittelun viestintää toivottiin aikaistettavan. 



OA2 (Uusi OPS)

4 opiskelijaa oli tehnyt uuden opetussuunnitelman mukaista OA2-harjoittelua. 

Opiskelijat kuvailivat uutta OA2 hämmentäväksi ja työlääksi, mutta toisaalta myös 
onnistuneeksi. Erityisesti informaation määrä ja viestintä harjoittelusta hämmensi opiskelijoita, 

ja siihen toivottiin parannusta. Ajoitus oli koettu kuormittavaksi erinäisten tunti- ja 

jatkosuunnitelmien teon lisäksi. Positiivisia kokemuksia oli kuitenkin myös.  

Ohjaus Norssilla oli koettu ammattitaitoiseksi ja mukavaksi. Mielipiteet ohjauksen tarpeen 
määrästä vaihtelivat: osa halusi enemmän, osa vähemmän. OKL:n ohjaus oli saanut neutraalia 

tai huonoa palautetta, mutta vastauksia ei oltu sen enemmän perusteltu. Erityisesti yksilö-

/ryhmä-/kotiryhmäohjaus oli saanut kriittistä palautetta. 



OA4

5 opiskelijaa vastasi tehneensä OA4-päättöharjoittelua kyselyssämme.  

Opiskelijat kertoivat harjoittelun olevan olennainen ja antoisa. Työmäärää 

opiskelijat pitivät sopivana tai asteen liiallisena verrattuna opintopisteisiin.

Norssin ohjaus koettiin kaikin puolin todella positiiviseksi. OKL:n ohjaus 

koettiin myös neutraaliksi tai toimivaksi. Kriittistä palautetta tuli viestinnästä 

harjoitteluun liittyen sekä harjoitteluun liittyvistä muista tehtävistä, kuten 

lukupiireistä ja Vopa-tehtävistä. 



Kiitos!
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